



MAGYAR ALKOTÓMŰVÉSZEK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

1055 Budapest, Falk Miksa u. 30. fsz.2.

Postacím: 1363 Budapest Pf. 45.

FELHÍVÁS SZAKMAI BEMUTATÓ KIÁLLÍTÁSRA

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (MAOE) kiállítást szervez kizárólag tagjai részére *A négy elem* címmel. Képzőművészek számára: festészet, szobrászat, grafika; iparművészek számára: alkalmazott grafika, illusztráció, textil, kerámia, ötvös, üveg kategóriákban és fotóművészek számára.

A MAOE célja, hogy átfogó keresztmetszetet adjon jelenlegi tagjai munkásságának, így a sokrétűen megközelíthető *tűz-víz-levegő-föld* tematika keretein belül bemutatkozási lehetőséget biztosítson tagjai számára.

A kiállítás időpontja szándékaink szerint **2013. szeptember – október**.

A beérkező, és a szakmai zsűri által kiválasztott művekből rendezett kiállítás egy időben, két helyszínen kerül megrendezésre: az **Olof Palme Házban** (az iparművészet és a fotó) és a szentendrei **Régi művésztelep galériájában** (képzőművészeti műfajok).

A kiállításra jelentkezni az elkészült művek digitális fotójával lehet, amelyet **2013. május 31-ig** a palyazati@activium.hu e-mail címre kérjük beküldeni, 150×150 mm, 300 DPI felbontásban. A térbeli művekről legalább két, legfeljebb három különböző, jellemző nézetből készült képet kérünk beküldeni.

A kiállításra alkotónként három mű fotójával lehet nevezni, amelyek közül a zsűri egyet választ ki a tárlatra. Nevezni szobrászok esetében csak kispasztikai (40x40x80 cm) művekkel lehet, festmények, grafikák s fotók esetében a beadott munkák mérete nem haladhatja meg a 50x70 cm-t.

A fotók alapján szakmai zsűri választja ki a kiállításra kerülő egy-egy művet, amelyeket majd a kiállítások helyszínén kell személyesen benyújtani.

A kiemelkedő alkotásokat műfajonként egy-egy szakmai elismerésben részesítjük. (A szakmai elismerés pénzjutalommal nem jár.)

Minden pályázaton részt vevő művész vállalja, hogy pályaművét a kiállítás helyszínére az installáláshoz szükséges minden alkotóelemével együtt (grafikák, fotók esetében keretezve) beszállítja, illetve a kiállítás zárultával onnan elszállítja. Mivel a művek biztonságos raktározására a helyszínen nincs lehetőség, így az el nem szállított művekért a pályázat kiírói felelősséget nem vállalnak.

A kiállításához magyar-angol nyelvű **katalógus** készül, amelyben csak azokat a műveket áll módunkban szerepeltetni, amelyekről megfelelő minőségű (az előbbieken leírt felbontású) digitális fotó érkezik.

A kiállítás, a beadás és az elszállítás pontos időpontjáról a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást, amelyet elektronikus levél formájában is eljuttatunk az érintetteknek, továbbá közzé tesszük a MAOE honlapján és a szaksajtóban is.

Felhívjuk a kedves kollégák figyelmét, hogy a kiállításon csak rendezett MAOE tagdíjjal rendelkező tagjaink vehetnek részt.

Budapest, 2013. február 28.

Üdvözlettel:

Aknay János
elnök



Sárkány Győző
alelnök

Telefon: 311-2479

Fax: 331-9304

e-mail: titkarsag.maoe@alkotok.hu